
第 20 期（平成 28～30 年）第 4 回 

公設地方卸売市場運営審議会議事録 

 
日時：平成 29 年 11 月 28 日（火）午後 1 時 00 分～   
場所：公設地方卸売市場 青果棟 2 階 管理室    

 
審議会 

○事務局（場長） 

定刻になりましたので、これから苫小牧市公設地方卸売市場運営審議会を始めたいと思

います。 

本日は大変お忙しい中お集まりいただきまして、誠にありがとうございます。 

それでは只今から開始をさせて頂きます。 

はじめに事務局の方から出欠の報告をお願いします。 

 

○事務局（藤本） 

本日の会議には審議会委員 15名中、お一人こちらに向かってるということですけれども、

13 名の出席を頂いておりますのでご報告いたします。 

 

○事務局（場長） 

本日は、13 時 30 分より、経営展望策定合同部会がございますので、審議会につきま

しては、1議題のみとさせていただきますので、ご了承願います。 

それでは、会議に入りますが、会議の議長につきましては業務規程により、会長が務

めることになっておりますので、市町会長、議事進行をよろしくお願いいたします。 

 

●市町会長 

それでは本日の議題に入りたいと思います。 

審議事項は一つだけでございます。 

経営展望策定合同部会オブザーバー参加団体について、説明を事務局よりお願いしま

す。 

 

○事務局（場長） 

はい、前回の審議会におきましてご了承頂いておりますが、国から示されました経営

展望策定手順の 3におきましては基本戦略の策定を行うこととなっております。 



この基本戦略の策定につきましては、広く関係者の方の意見を伺うため関係部局、及

び生産者、店舗などの方にオブザーバーとして参加していただき審議をしていこうとい

うことになっております。資料別紙 1をご覧下さい。 

今回からオブザーバーとして参加していただける団体店舗の方のご紹介をさせていた

だきます。 

まず青果部会でございますが、関連部局としましては苫小牧市の産業経済部農業水産

課の方から参加していただきます。 

生産者を代表いたしまして、とまこまい広域農業協同組合に参加していただきます。 

小売につきましては隣接している商業施設でございます商業協同組合苫小牧港市場、 

小売量販店の代表といたしましてマックスバリュー北海道様に参加していただくご予

定でございます。 

続きまして水産部会でございますが、関連部局といたしまして同じく苫小牧市産業経

済部農業水産課様、港湾部局としまして苫小牧港管理組合様、生産者を代表いたしまし

て苫小牧漁業協同組合様、小売量販店の代表といたしまして株式会社豊月様に参加して

いただく予定でございます。 

花卉部会でございますが、関係部局としまして苫小牧市産業経済部農業水産課様、生

産者を代表いたしまして花卉生産者組合様、小売の代表といたしまして、株式会社百花

園様が参加して頂くご予定でございます。 

ご審議のほど、どうぞよろしくお願い致します。 

 

●市町会長 

只今、事務局の方からご説明いただきました。 

ご意見ご質問等ございましたら、ご発言をお願いします。 

 

審議事項 1に対し、承認するということでよろしいでしょうか。 

 

以上を持ちまして、本日の運営審議会を終了いたします。 

ご協力いただきまして、誠にありがとうございました。 

 

○事務局（場長） 

ありがとうございました。 

 

 


